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Leveres mandag 2. september 2013

Lagsningsforslag

Oppgave 1. Regn ut.

a)
b)
c)
d)
e)
f)

9)
h)
i)

)

3-4-(2)=-3-4+2=-5
(-15):5-(2+4)=-3-6=-9

3-(-3=-3-9=-27
(7 +3)*=10" =10 000
(-10): (-12+7) +(-10) : 2=(-10) : (-5) + (-10) : 2 =2+ (-5) =2-5=-3
- (-5)%=-25
5+4-3°=5+4-9=5+36=41
5+4-(5-2°%=5+4-3"=5+4-27=5+108 =113
4(10-3-(7-4)+2)=-4(10-3-3+2)=-4(10-9+2)=-4-3=-12

3(10—-(-2) (12- 4-2)-5)=3 (10— (-2) (12—8)—5) =
3(10—-(-2)-4-5)=3(10—(-8)—5)=3(10+8—-5)=3-13 =39

Oppgave 2. Regn ut.
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Oppgave 3. Skriv som potenser. (Eksempel : 43 - 4° = 49)

a)
b)

c)
d)
e)
f)
9)
h)

4243 =473 =47

610 62 610 2 _ 68

45 44 4 -2 45 +4-2 _ 47

47 - 48 = 47— (3) = 410

311 33 31 311 3-1 _ 37

43 46 42 43 +6-2 _ 47

27 44 25 43 27 5 4 4+ 3 _ 22 4 -1
77.32.78.39_77-(8) . 32-9 _ 710, 37



Oppgave 4. Regn ut.

a)
b)
c)
d)

e)

Oppgave 5. Skriv tallene pa standardform.

a)
b)
c)
d)

e)

300 - 10* = 3 000 000
32 - 10° = 3 200 000
5.2-10° =5200
0.067 - 10* = 670
0.00004 - 10% = 0.004

8 000 = 8 - 10°

24 000 = 2.4 - 10°

16 700 000 = 1.67 - 10’

2 500 500 000 = 2.5005 - 10°
26 =2.6 - 10"

f)
9)
h)

)

f)

9)
h)

)

570 000 - 10° =570

34 002 - 10 = 340.02
3.57 - 10 = 0.000357
0.39 - 10° = 0.0000039
0.0078 - 10 = 0.0000078

0.0079=7.9 - 107
0.0000602 = 6.02 - 10
0.0004=4-10"
0.3=3-10"
3.2=3.2-10°



